Матч 221
Равные строки (EqualSubstrings)
Дивизион 2, Уровень 1
Имеется строка str, состоящая из латинских букв нижнего регистра. Необходимо найти такие строки x и y, что
1. Результатом конкатенации x и y будет str;
2. Количество букв ‘a’ в x равно количеству букв ‘b’ в y;
3. В случае существования нескольких решений длина строки x должна быть максимально возможной.
Класс: EqualSubstrings
Метод: vector<string> getSubstrings(String str)
Ограничения: содержит символы от ‘a’ до ‘z’.
Вход. Строка символов str. 
Выход. Массив, состоящий из двух строк {x, y}
Пример входа
	str

	“aaabbb”

	“bbbaaa"

	"bbbbbb”

	"abjlkbjalkbjaljsbljbalb"


Пример выхода

{"aaa",  "bbb"}

{"bbb",  "aaa"}

{"bbbbbb",  ""}
{"abjlkbjalkbjaljs",  "bljbalb"}

Игра «жизнь» в точки (PointLifeGame)

Дивизион 2, Уровень 2

На плоскости имеется множество точек S. По ним генерируется множество точек Т согласно следующим правилам:

1. Для любых точек p и q из S середина отрезка pq добавляется в Т;

2. Если Т содержит несколько одинаковых точек, то дубли уничтожаются.

Процесс преобразования множества точек S в Т называется раундом. После выполнения rnds раундов необходимо найти наилучшую точку. Одна точка лучше другой, если она имеет большую y координату. Для точек с одинаковыми y координатами лучшей считается та, которая имеет большую x координату. Координаты абсцисс и ординат точек множества S содержатся в массивах xs и ys соответственно.
Класс: PointLifeGame

Метод: String simulate(vector<int> xs, vector<int> ys, int rnds)

Ограничения: множества xs и ys имеют одинаковую длину и содержат от 3 до 50 элементов, 0  xs[i], ys[i]  5000, 0  rnds  10, все входные точки разные.

Вход. Два массива xs и ys, содержащине координаты точек и количество раундов rnds. 

Выход. (x, y) координаты наилучшей точки. Каждую координату выводить с четырьмя цифрами до и после десятичной точки.

Пример входа

	xs
	ys
	rnds

	{0,0,10,10}
	{0,10,0,10}
	1

	{0,10,20}
	{0,10,0}
	1

	{3,3,8,0}
	{2,1,1,3}
	10


Пример выхода

“0005.0000 0010.0000”

“0015.0000 0005.0000”
“0002.4658 0002.1875”

Изменение числа (NumberChanger)

Дивизион 2, Уровень 3; Дивизион 1, Уровень 2
Два числа start и finish имеют одинаковое количество цифр. Числа могут иметь ведущие нули. Необходимо получить из числа start число finish, выполнив минимальное количество следующих преобразований:

1. Увеличение одной из цифр, меньшей 9, на 1. Из 354 например, можно получить 364.

2. Уменьшение одной из цифр, большей 0, на 1. Из 354 например, можно получить 254.

3. Поменять местами две цифры. Из 354 например, можно получить 453.

Класс: NumberChanger
Метод: int transform(String start, String finish)
Ограничения: две строки start и finish одинаковой длины, содержащие только цифры от 0 до 9.

Вход. Две строки start и finish, содержащие числа.
Выход. Наименьшее количество шагов, необходимых для преобразования start в finish.

Пример входа

	start
	finish

	“01234567”
	“01234567”

	“11119999”
	“99991111”

	“77771111”
	“00446688”


Пример выхода

0

4

16

Ужасное кодирование (TerribleEncryption)

Дивизион 1, Уровень 1
Закодированное сообщение состоит из трех частей: строки pool, массива целых чисел data и массива целых чисел keys. Для декодирования i - го символа сообщения следует найти наименьшее положительное k, для которого (data[i] * k) % keys[i] = 1 (% – операция взятия остатка). i - ым символом сообщения будет pool[j], где j = k % (длина pool). Известно, что data[i] и keys[i] взаимно простые.

Класс: TerribleEncryption
Метод: string decrypt(string pool, vector<int> data, 
                      vector<int> keys)
Ограничения: pool содержит символы от ‘A’ до ‘Z’ и от ‘a’ до ‘z’, 1  data[i]  105, 2  keys[i]  5000.
Вход. Три части закодированного сообщения: строка pool и два целочисленных массива: data и keys. 

Выход. Декодированная строка.

Пример входа

	pool
	data
	keys

	“ABCDEFGHIJKLM
NOPQRSTUVWXYZ”
	{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,
11,12,13,14,15}
	{17,17,17,17,17,17,17,
17,17,17,17,17,17,17,17}

	“abcdeffedcba

ABCDEFFEDCBA”
	{10,10,10,10,10,10,

10,10,10,10,10}
	{3,7,11,13,17,19,23,29,31,37,41}

	“HmmBlahHmmBlah”
	{1,1,1,1,1,1,1}
	{10,9,8,7,6,5,4}


Пример выхода

“BJGNHDFPCMOKELI”

“bfbeAcedecB”

“mmmmmmm”

Представление (PresentationComp)

Дивизион 1, Уровень 3

Имеется строка expression, состоящая из символов ‘x’ и ‘y’. Над ней разрешается производить следующие преобразования:

1. Любое повторение символов “yyyyyy“ можно удалить из строки;
2. Любое повторение символов “xxxxxxxx“ можно удалить из строки;
3. Любое вхождение “xy” можно заменить на “yyyyyx”.

Две строки А и В считаются эквивалентными, если существует такая строка С, что строки А и В могут быть сведены к С. В задаче следует найти строку минимальной длины, эквивалентную expression.

Класс: PresentationComp

Метод: String simplify(String expression)

Ограничения: expression содержит от 1 до 50 символов ‘x’ и ‘y’.
Вход. Строка expression содержит от 1 до 50 символов ‘x’ и ‘y’.

Выход. Строка, состоящая из наименьшего количества букв, эквивалентная expression. Если таких строк несколько, то найти среди них лексикографически наименьшую.
Пример входа

	expression

	“xxxxxxxxyyyyyy”

	“xy”

	“yyxx”


Пример выхода

“”

“xy”

“xxyy”

